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Samsung vybaví svoje televizory a soundbary v roce 2025
 3D technologií Eclipsa Audio, vytvořenou ve spolupráci s Googlem

Eclipsa Audio bude k dispozici v různých modelových televizních řadách od Crystal UHD po Neo QLED 8K
Nová technologie změní celý obor domácí zábavy díky špičkovému 3D zvuku 

SOUL, Korea – 3. ledna 2025 – Společnost Samsung Electronics vybaví své televizory a soundbary na rok 2025 špičkovou 3D audiotechnologií Eclipsa Audio, která vznikla ve spolupráci s Googlem. Technologie Eclipsa Audio umožňuje vytvářet dynamický a plnokrevný zvuk a na televizorech značky Samsung přináší nový rozměr audiovizuální zábavy. 

„Jsme moc rádi, že jako první zavádíme technologii Eclipsa Audio do naší nadcházející řady televizorů a soundbarů roku 2025,“ říká Taeyong Son, výkonný viceprezident Samsung Electronics a ředitel týmu pro výzkum a vývoj v divizi zobrazovacích zařízení. „Tato inovace otevírá nové možnosti výjimečných audiozážitků a svědčí o našem odhodlání tvořit budoucnost domácí zábavy.“ 

Domácí zábava v nové podobě
Samsung, už 18 let v řadě globální lídr televizního trhu, nabízí díky technologii Eclipsa Audio úplně nové pojetí domácí zábavy. V kategorii úhlopříček nad 75 palců si Samsung drží největší podíl na trhu a televizory této značky by tak měly převratnou technologii nabídnout dosud nejširšímu okruhu zájemců. 
Technologie Eclipsa Audio umožňuje tvůrcům upravovat zvukové charakteristiky, například umístění a intenzitu zvuku a jeho prostorovou podobu, kvůli optimálnímu 3D audiovýstupu. 
Samsung tuto technologii zavádí ve svých televizorech jako vůbec první firma v oboru. Vybaví jí své modely na rok 2025 v nejrůznějších řadách od Crystal UHD po vlajkovou loď Neo QLED 8K. Zájemci o špičkový 3D zvuk tak můžou volit z celé řady možností. 

Stále více obsahu a bohaté možnosti přehrávání
V letošním roce dostanou tvůrci možnost uploadovat videa s technologií Eclipsa Audio na YouTube. Pokud si takové video přehrají majitelé televizorů Samsung na rok 2025, bude na nich špičkový prostorový zvuk fungovat automaticky. 
Kvůli důsledné kontrole zvukové kvality hodlají Samsung a Google ve spolupráci se sdružením Telecommunications Technology Association (TTA) vytvořit certifikační program pro přístroje, které technologii Eclipsa Audio využívají. Zájemci o certifikované modely by tedy s jistotou mohli očekávat maximální kvalitu. 
„Technologie Eclipsa Audio má podle nás potenciál změnit způsob, jakým vnímáme zvuk,“ říká Jim Bankoski, viceprezident Google Chrome pro technickou činnost. „Dělá nám radost sledovat, jak s touto technologií pracuje komunita tvůrců a vytváří nové zvukové zážitky.“ 
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O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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